B13

2013年1月9日 星期三 编辑:王敏

美编/组版:王小涵



挂上牌后,这里就是

120多家单位今起挂"环卫工歇脚点"标志牌,感谢这些爱的奉献

□记者 鞠平 曲彦霖 报道 qlwbjp@vip.163.com

本报1月8日讯 4日,本报 与烟台市环卫处共同发起"环卫 工歇脚点"征集活动,希望让忙 累的环卫工师傅能有个地方歇 息一下。截至8日,"歇脚点"队伍 已经有120多家成员。9日,本报 工作人员将为成员单位挂上"环

卫工歇脚点"的牌子,以后环卫 工师傅看到这样的牌子,都能进 店歇歇脚、喝口热水。

大雪天,他们只能在寒冷的室 外蹲坐;大雪天,他们甚至来不及 赶回家喝口热水……很多时候,我 们生活在这个整洁的城市,却忽略 了是谁用汗水清洗出这片整洁。

4日以来,本报推出了征集 "环卫工歇脚点"活动,呼吁临街 的店铺、商场、超市、银行为环卫 工师傅献出一份爱心,给他们提 供给一个歇脚的地方,或者能在 寒冷的冬季拿出一杯热水。

连日来,本报的活动受到了 许多爱心单位的支持。体彩投注 点、酒店、旅行社、茶馆、专卖店、 诊所……120余家爱心单位给本 报打来电话称,愿意在这个寒冬 为辛勤清雪的环卫工师傅们提 供一把座椅,让他们能坐下来歇 歇脚,并为他们送上一杯热水、 热茶甚至豆浆,为他们暖胃驱 寒。有了这些爱心的汇聚,环卫 工师傅将会感觉这个冬天不再

8日,本报已经将"环卫工歇脚 点"的标志牌制作完成。9日,本报 工作人员将为参与活动的爱心单 位挂牌。环卫工师傅们以后只要看 到挂有"环卫工人"标志牌的单位, 都可以走进店里坐下来歇歇脚、喝 口热水了。

○记者手记

文明扔垃圾 就是提供"歇脚点"

您是否曾不经意随手扔了垃 圾;您是否图省事将垃圾扔在了垃 圾箱外……就是因为生活中我们 这些不经意或没注意的举动,给环 卫工人增加了许多工作量。

在设立"环卫工歇脚点"的活 动中,不少商家曾说店里空间小, 很遗憾腾不出地方。也有不少市民 跟记者说,"你们这个活动特别好, 环卫工太辛苦了,应该帮助他们。

其实我们忽略了一点,也许我 们生活中的一个细心改变,就会给 环卫工师傅更多歇脚的时间,相信 他们的工作将不那么苦累。

美好的环卫需要我们共同维 护,爱心市民、爱心单位设立歇脚 点的举动,是对环卫工师傅劳动的 尊敬,这种关爱让我们感动。我们 更希望,越来越多的市民加入文明 扔垃圾的行列,那就相当于建立了 更多"歇脚点"! 本报记者 鞠平



环卫工师傅们 看到这个牌子就可以讲店休息啦! 本报记者 李泊静

●爱心征集令

我们每天都在享受环卫工用汗水创造的整洁环境,拿出一个小 小角落,就近让环卫工进来歇歇脚、喝口热水;再有可能,为环卫工 免费加热一下饭菜……

如果您的店铺或单位愿意在这个寒冬,为辛苦清扫积雪的环卫 工提供一席歇脚的地方,请拨打13791175122,与本报工作人员联系。 本报与市环卫处联合举办的"环卫工歇脚点"征集活动将为您送去 "大雪天送温暖 环卫工歇脚点"的标志牌,为爱心企业和商铺悬 挂。我们期待您的热情参与!

元如初,就送吉斯姣元





胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋 饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白 为原料,含有多种益于人体健 康的天然健康材料,本品无添 加防腐剂,专利配方,吸收快, 补水快, 改善快, 口感好。 专利号: 201210015355.9

山(5) 吉斯集团 荣誉出品 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司 服务热线: 400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

爱心榜

随时有热水供应

百济大药房>>

8日上午,市民习德帝给本 报打来电话,他所经营的百济大

满堂香茶店>>

明天就要开业 欢迎环卫工光临

看到本报发起寻找"环卫工 歇脚点"的报道后,满堂香茶店 的经理杜先生也给本报打来电 话说。他的茶店将于本月10日开 药房也想加入到"环卫工歇脚 点"的队伍中来。

百济大药房在青年南路408 号,足够容纳四五名环卫工师傅 同时休息。"只想为环卫工师傅 们做点事。"

刁先生动情地告诉记者,每 次冰天雪地看到环卫工师傅在 大街小巷忙碌的身影,都特别有 触动,这次看到本报和烟台环卫 处发起的"环卫工歇脚点"活动 后,他就想为环卫工师傅做点实 实在在的事。

"我们可以提供热水和休息 的地方,药房内的暖气也特别充 足。"刁先生告诉记者,环卫工师 傅们进店,随时都会有热水供

个固定的歇脚点。"

杜先生说,他还将采购一些 茶杯,方便环卫工师傅们进店休 息、喝茶,希望环卫工师傅们也 能亲密接触下茶文化,让他们感 受到来自社会的温暖。

了解到环卫工师傅们担心 自己衣服脏,给别人添麻烦。杜 先生说,"希望师傅们不要有顾 虑,正是你们的辛苦换来了城市 的整洁和美丽。

本报记者 王永军

典雅温馨

业,届时欢迎环卫工师傅们把他 的店铺当做一个固定的歇脚点。

位于新桥国际佳苑小区网点房

的满堂香茶店。茶店装修得很是

报发起"环卫工歇脚点"活动,他

就立马坐不住了,想为环卫工师

傅们做点事。杜先生告诉记者, "希望开业那天环卫工师傅们可

以来坐坐,以后也把这里当成-

8日中午12点半,记者来到了

杜先生告诉记者,一听说本